

Американские власти начали уголовное расследование в отношении TP-Link — компании, чьи роутеры сейчас составляют львиную долю рынка в США. Фокус дела не ограничивается подозрениями в демпинговом ценообразовании: ФБР и Минторг оценивают, не представляет ли растущая доля производителя угрозу национальной безопасности.

Следователи изучают, продавала ли компания оборудование ниже себестоимости, чтобы вытеснить конкурентов и после этого поднять цены. Кроме того, в центре внимания оказался недавний раздел TP-Link на американскую и китайскую части: структуры проверяют, какие решения принимают головной офис в Шэньчжэне и влияют ли они на управление бизнесом в Калифорнии.

Прокуратура готовит уголовное дело, где за нарушения антимонопольного законодательства грозит штраф до \$100 млн и тюремный срок до 10 лет для ответственных лиц. Одновременно Минторг выясняет, не могут ли китайские связи компании дать доступ к данным пользователей или корпоративным сетям. TP-Link официально заявила об отсутствии запросов в Минюсте, но готова «полностью сотрудничать при любых проверках» и отвергает обвинения в продаже роутеров дешевле себестоимости.

Параллельно ведомства ведут гражданское расследование ценовой политики TP-Link, где доказать намеренное сбережение убытков сложнее.